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Вступ. Нейтрофіли – це гранулярні лейкоцити, що виконують основну 

функцію захисту організму від інфекцій шляхом фагоцитозу і складають першу 

ланку імунної відповіді. Ці клітини, завдяки їх функціональній активності, є 

універсальними індикаторами стану вродженої резистентності тварин. 

Визначення фагоцитарної активності нейтрофілів дозволяє оцінити ефективність 

боротьби організму з антигенами. 

Метою дослідження при постановці НСТ-тесту та опсоно-фагоцитарної 

реакції (ОФР) на нейтрофілах є оцінка імунної відповіді організму на різних 

стадіях фагоцитозу. Так при проведенні ОФР ми визначаємо здатність 

нейтрофілів наближатися, адгезувати та поглинати антигени при першому та 

повторних контактах з ними. В свою чергу НСТ-тест оцінює окисно-відновний 

потенціал нейтрофілів, що характеризує стадію перетравлення фагоцитованих 

чужорідних об’єктів. 

Методи. Опсоно-фагоцитарна реакція (ОФР) є одним із способів оцінки 

активності неспецифічного імунного процесу – фагоцитозу. Метод полягає на 

визначенні в умовах in vitro здатності нейтрофілів периферичної крові поглинати 

мікробні клітини. Під впливом антитіл (та інших опсонінів) фагоцитоз в 

організмі протікає активніше. Чим більша ця активність, тим вища стійкість 

організму до інфекцій. Тому показники фагоцитарної активності нейтрофілів 

мають не тільки діагностичне, але й прогностичне значення при проведенні 

лікування тварин. 

В основі НСТ-тесту лежить механізм піноцитозу нейтрофілами розчину 

нітросинього тетразолію (НСТ) і накопичення його у фагоцитарних вакуолях з 

послідуючим відновленням ферментними системами та перетворенням 

розчинного і безбарвного НСТ у темно-синій формазан, який легко 

ідентифікувати у нейтрофілах візуально. НСТ-тест безпосередньо характеризує 

окисно-відновний потенціал нейтрофілів, що є одним із найважливіших 

показників фагоцитарної активності при знешкодженні поглинутих об’єктів. 
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Результати дослідження. Після проведення ОФР, проаналізувавши 

отримані дані (фагоцитарна активність, фагоцитарний індекс, фагоцитарне 

число) ми робимо висновки, щодо стану неспецифічного імунітету організму 

через оцінку функціональної активності нейтрофілів крові досліджуваного 

кроля. 

За результатами НСТ-тесту ми робимо висновки щодо метаболічного 

потенціалу нейтрофілів, що за низьких показників можуть свідчити про 

дефектний стан антимікробних систем лейкоцитів. 

Висновки. Визначення активності та інтенсивності фагоцитозу шляхом 

постанови НСТ-тесту та опсоно-фагоцитарної реакції дає можливість оцінити 

окрім, безпосередньо, стану фагоцитарної системи нейтрофілів, ще й можливість 

корекції неспецифічного імунітету тварини та визначення тактики лікування 

тварин за різних патологій. 

 


